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平成２７年度 学校評価結果（児童） ７月実施

１．学校で勉強する内容がわかりますか。 ２．授業中しっかり話を聞き考えています

か。

３．家での勉強や読書は、１日あたり３０ ４．チャイムが鳴ると席について、勉強に

分以上行っていますか。 取り組んでいますか。

５．進んであいさつをしていますか。 ６．名前を呼ばれたら、「はい」と返事を

していますか。

７．相手の気持ちを考えて、親切な言葉が ８．友達がいじめられたら、とめたり、先

けや行いができますか。 生にはなしたりできますか。
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９．進んでそうじに取り組んでいますか。 １０．いつも決まった時刻に食事をとった

り、、寝たりしていますか。

１１．週３日以上、校庭に出て体を動かし １２．事故が起こらないよう、正しい歩き

たり遊んだりしていますか。 方や自転車の乗り方をしていますか。

１３．通学路で危ないところを家の人と話 １４．廊下を走らずに歩いていますか。

し合って、何かあったとき、どうす

ればよいかわかりますか。

１５．将来の夢や希望をもっていますか。 １６．学校は楽しいと思っていますか。
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